

## ПРОТОКОЛ № 8

### Заседания Управляющего совета

#### ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском»

От 17.04.2024г.

**Начало: 18.50**

**Окончание: 20.05**

#### **Присутствовали:**

А.В. Разина, А.Ю.Яшина, К.Г.Полянский, Н.П.Ермакова, К.Р.Добровольская, Т.Л. Ларионова, Л.А.Шуваева, М.А.Дементьева, М.В.Воробьева, Э.Ф.Карандеева, М.А.Иванова, О.А.Лапшина, О.В.Чебышева, Е.А.Череншикова, Я.Б.Якубович.

#### **Повестка заседания:**

1. Итоги Проверки;
2. Планы на летний период 2024 г.;
3. Предстоящий субботник в ЦТ «На Вадковском»
4. Разное.

#### **Слушали:**

А.В.Разина приветствовала членов Управляющего совета и сообщила повестку заседания.

К.Г.Полянский рассказал о том, что в Центре творчества «На Вадковском» была проведена проверка КРУ, рассказал об её итогах: обнаружены ошибки в кадровой службе, в административно-хозяйственном отделе, по учёту материальных ценностей. Однако, нарушения, которые были обнаружены, исправимы. В данный момент идёт работа по их устранению.

Н.П.Ермакова рассказала, о том, что было много вопросов по отчётам за проведённые мероприятия. Мероприятий ЦТ проводит много, но мало имеется отзывов о них. Для отчёта очень важно получать отзывы о прошедших мероприятиях в ЦТ (в соцсетях и не только). Просила содействия в получении отзывов.

К.Г.Полянский рассказал о планах на лето:

- Летний интенсив: с 1 по 15 июня будут проводиться ознакомительные занятия в объединениях ЦТ, а так же многие педагоги продолжат занятия с детьми в своих объединениях.
- запланирован целый ряд массовых мероприятий в июне, августе;
- Запланирован ремонт крыла и некоторых кабинетов в здании подразделения «Россия молодая».
- ожидаются перестановки в кабинетах ЦТ;
- планируется сделать крытую парковку для самокатов, появилась такая возможность, так как теперь калитка закрыта.

Н.П.Ермакова рассказала о предстоящих мероприятиях ЦТ «На Вадковском»: Отчетные концерты в ЦТ «На Вадковском» и подразделении «Россия молодая», концерт «С танцем навсегда», концерт для ветеранов в Геронтологическом центре и т.д.

Н.П.Ермакова рассказала о том, что ансамбль «Флейта Пана» планирует поездку с концертом в дом престарелых в городе Углич, и везут подарки (наборы для рукоделия), Л.Н.Катерисова планирует поездку с гастрольями на Донбасс, повезёт письма солдатам, просила помочь содействовать сбору таких писем. Н.П.Ермакова рассказала как можно помочь.

В июне запланированы крупные мероприятия – «Дружат дети на планете», «Просторы России», туристическая игра «Тропа путешествий» и др.

29 августа запланирован праздник в парке «Вадковский собирает друзей», попросила содействовать в привлечении детей на этот праздник.

С 20 августа начнётся запись на новый учебный год. Запись теперь должна будет осуществляться через портал Mos.ru.

К.Г.Полянский рассказал о том, что со следующего учебного года договоры будут оформляться на проведение всех занятий, в том числе и бюджетных. Расписание занятий будет унифицировано (начало и конец занятий во всех объединениях должны совпадать), что поможет избежать накладок в расписании, когда у ребёнка какое-либо занятие начинается в то время, когда ещё не закончилось занятие в другом объединении.

К.Г.Полянский рассказал о том, что запланирован субботник в ЦТ «На Вадковском»: 13 апреля его проведут сотрудники административно-хозяйственного отдела (подкрасят заборы, поменяют плитку, где есть необходимость и т.п.), 20 апреля остальные сотрудники Центра приведут в порядок свои кабинеты.

Н.П.Ермакова рассказала о том, что продолжается сбор подписей в поддержку обращения о присвоении Центру творчества «На Вадковском» имени Ю.М.Лившиц, однако пока дело движется медленно, в течение последнего времени новых подписей нет.

Я.Б.Якубович сказал о том, что необходима прямая ссылка для получения подробной информации о том, как можно оставить свою подпись, чтобы разместить в чате соседского сообщества.

М.В.Воробьева предложила открыть в Центре творчества столярную мастерскую. К.Г.Полянский сказал, что для это дорого, у Центра нет средств для приобретения оборудования и необходимых инструментов, тем более есть сомнения в необходимости, так как нет большого спроса. Возможно разве только, что открыть объединение на базе готовой столярной мастерской. М.В.Воробьева сказал, что соберёт информацию о стоимости и востребованности столярной мастерской.

К.Г.Полянский рассказал о том, что с 24 мая в ЦТ не будет своей бухгалтерии, осуществляется переход на централизованную бухгалтерию, в связи с этим в ЦТ «На Вадковском» начинает работу планово-экономический отдел, главный бухгалтер становится заместителем директора по экономике.

Рассказал о том, что проход на этажи теперь запрещён для родителей, за исключением родителей детей дошкольного возраста и детей с ОВЗ. Об этом развешены объявления в Центре творчества. Просил содействовать соблюдению этого правила. А.В.Разина предложила подумать, что можно предпринять для того, чтобы это правило было соблюдено, но при этом на первом этаже была возможность ожидать детей (в настоящее время существует проблема, связанная с загроуженностью диванов вещами в холле первого этажа).

К.Г.Полянский сказал, что планируется установка турникетов на входе в ЦТ «На Вадковском».

Л.А.Шуваева пригласила всех на Фестиваль моды, который состоится 28 апреля.

А.В.Разина сказала, что следующее заседание Управляющего совета должно состояться 22 мая 2024, предложила перенести его на 29 мая. Возражений не было.

Председатель Управляющего совета

Заместитель председателя Управляющего совета

Секретарь Управляющего совета

А.В.Разина

А.Ю.Яшина

Т.Л.Ларионова